
 
 

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na 
njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah. 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Španija ; Facultad de Ciencias Políticas y Sociología 

Universidad Complutense de Madrid 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2017/2018 ; obdobje treh mescev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

        Za študij v tujini sem se odločil zaradi spoznavanja druge kulture, načina življenja in novih študijskih izkušenj/znanja. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

        Študijsko izmenjavo sem preživel v Španiji, natančneje v glavnem mestu Madridu. Španija ima zelo raznolike prebivalce, 

predvsem ogromno je ljudi iz Latinske Amerike, zato je zelo razvidna tudi Latinska kultura, kot tudi muslimanska kultura, 

ki je imela zelo močen vpliv na Španijo v zgodovini. Ljudje so zelo prijazni in odprti, praktično v vseh delih Španije, ki sem 

jih obiskal, od severa do juga. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Madrid je zelo živahno in razgibano mesto, čeprav sem v začetku imel nekaj težav z navajanjem na življenje v velemestu 

pa je čez čas ta predstava o velikosti splahnela. Kot sem že omenil je tudi v Madridu močan vpliv Latinoameriške kulture. 

Organizacija v mestu je na zelo visoki ravni, javni prevozi so urejeni do potankosti (metro, mestni bus), kar pa je mene 

najbolj presenetilo pa je izjemna urejenost zelenih površin (parki). Prav v teh parkih se prebivalci Madrida družijo in 

hodijo na koncerte/festivale. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza katero sem obiskoval je nastanjena nekoliko izven Madrida, saj imajo urejen študentski kampus kjer se nahajajo 

večinoma vse družboslovne fakultete. Študijski programi so podobni kot pri nas, večje razlike nisem opazil, je pa veliko 

število tujih študentov, lahko z lahkoto trdim da celo prevladujejo. Ponudba storitev v kampusu je bila zadovoljiva, 

praktično nisi rabil ničesar več, kar je najpomembnejše pa je, da je javni prevoz potekal neprestano, še eno uro po zaprtju 

kampusa. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Zelo toplo priporočam da si namestitev uredite pred odhodom, saj je vsaj zame to bil največji problem. Stanovanj 

je ogromno, vendar pa je malo dobrih in cenovno ustreznih. Glede zavarovanja sem sam imel evropsko 

zavarovanje, praktično s tem nisem nikoli imel problema. Ker je Španija seveda članica Evropske Unije je 

nesmiselno urejati oziroma odpirati nov bančni račun, saj je tudi slovenska maestro kartica danes enakovredna, 

saj z isto provizijo funkcionira po celotni Evropski Uniji. Glede mestnega prevoza ima Madrid odlično urejeno, saj 

imajo do 26 leta mesečno karto, ki vključuje metro in mestni bus za dvajset evrov. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 
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Predavanja na podiplomski stopnji se začnejo nekoliko kasneje kot v Sloveniji. Podiplomski študenti začnejo v 

drugem tednu oktobra, medtem ko na dodiplomski stopnji začnejo že okrog 20. Septembra. Študijske počitnice, 

predvsem v obdobju Božiča in Novega leta so precej dolge, saj imajo študentje 20 dni prostih, medtem ko se ostali 

prazniki razporedijo približno isto kot pri nas. 

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

/ 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja potekajo v celoti v španskem jeziku, medtem ko je tudi obvezna prisotnost tako na predavanjih kot 

seminarjih. Predavanja potekajo skupaj z domačimi študenti, kar pa je največja razlika od naših predavanj pa je, 

da so bolj razgibana z večjo uporabo prakse. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

/ 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Dostop do študijske literature je odličen, literatura je najnovejša in najbolj ažurna kar je možno. V mojem času so 

potekali tudi bazarji, kjer si lahko kupil rabljeno literaturo, ponavadi znotraj fakultete. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Fakulteta je nekoliko izven mesta, vendar je urejen javni prevoz, ki vozi na vsake 3 minute. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Tuji študentje imamo na voljo posebne tečaje španskega jezika, ampak se začnejo par tednov pred začetkom 

predavanj, tako da se jih sam nisem mogel udeležiti. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Študentskih domov v Madridu ne priporočam, saj nimajo javnih domov, ampak le privatne, katere cena je 

neprimerljiva ne le z Slovenijo ampak z večino Evropskih držav. 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

 

Cene obroka v Madridu niso primerljive z stanjem pri nas, cena običajnega obroka, ki vsebuje le glavno jed je okrog 

7-8 evrov,tako da si ogromno študentov kuha doma. Posebne študentske cene so le v menzah na posameznih 

fakultetah. 
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k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Prevoz v mestu in izven mesta je odlično urejen, imajo posebno karto za študente do 26 leta starosti s katero lahko 

potuješ tudi v bližnje kraje izven Madrida. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Obštudijskih možnosti za udejstvovanje je ogromno, na kampusu so igrišča za vse ekipne športe, kot tudi društva. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

/ 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Susana Diaz-Meco, Oficina de Movilidad Internacional 

Facultad de Ciencias Políticas y Sociología 

Universidad Complutense de Madrid 

Dcho. 1401. 1ª planta 

Campus de Somosaguas 

28223 Pozuelo de Alarcón. Madrid 

  

Teléfono: 34 91 394 2663 

Fax: 34 91 394 2919 

Email: oerasmus@ucm.es 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
120 

Namestitev  350 

Prevoz 20 

Študijsko gradivo 20 

Prosti čas 100 

Drugo 50 

SKUPAJ MESEČNO 660 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

mailto:oerasmus@ucm.es


 
 

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na 
njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah. 

Najbolj mi bodo ostali v spominu novi prijatelji, tropska klima, prijaznost prebivalcev Madrida in odlična hrana. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Študijska izmenjava nam omogoča spoznati novo kulturo, nove ljudi in širiti obzorja ob enem pa uporabno izkoristiti čas 

za izobraževanje. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

 


